

平成16年10月26日付鳥取県告示第787号（銃猟禁止区域の指定について）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 3

行 下から4

誤 同境界を東方に進み

正 同境界を西方に進み